

KOŠICE 4. 7. 2009

# LETNÝ ČAS NA HLAVNEJ ULICI

*"A oni vyšli a kázali všade a Pán spoluúčinkoval a potvrdzoval slovo tým, že ho sprevádzaly divy. Ameň."*

Mr. 16.20

Naše misijné ťaženia po Slovensku sú v plnom prúde. Už sme boli toho roku Michalovciach, v Trebišove, v Kežmarku, v Prešove, začiatkom roku v zime v Košickej Thálii.

Je krásne leto a my sme vedení Duchom Svätým stráviť v Jeho prítomnosti krásny letný čas vonku na Hlavnej ulici nášho mesta. Sobotný štvrtý júl je priam ako stvorený na hlásanie radostnej

zvesti, ktorú v sebe zahŕňa Pánovo evanjelium, ktoré v rámci misijných ťažení prinášame do vopred naplánovaných slovenských miest. Už od rána bratia stavali na pódiu archeologického komplexu Dolná brána konštrukciu pre misijný stan s pódiom. Dobrovoľníci z nášho združenia rozdávali pripravené vytlačené letáčky, ktorými pozyvali



Lavičky pomaly obsadzujú ľudia

okoloidúcich Košičanov na večerný seminár o viere, uzdravení a zázrakoch. Okolo 17. hodiny začína skupina Oáza s generálnou skúškou pred začatím programu. Okolité lavičky pomaly obsadzujú ľudia, ktorých zaujali melodické, Boha oslavujúce piesne, načúvajúc ich tónom, poniektorí si podupkávajú do taktu a tleskajú.

Očividne ich tóny chvál „chytili za srdce“, páčia sa im a aj ďalším, ktorí postávajú na kraji ulice pešej zóny, či na chodníkoch pred výkladmi. Pred začiatkom ešte posledné pokyny pre službukonajúcich bratov a sestry a akcia sa môže naplno rozbehnúť.



Naše chvály počúť po celej Hlavnej ulici a zastavujú sa i ďalší zvedavci. Medzi jednotlivé oslavné piesne sú zakomponované svedectvá našich súrodencov z Oázy viery. Všetkým prítomným vyrozprávajú svoju životnú púť, na ktorej stretli dnes už svojho Pána a osobného Spasiteľa Ježiša Krista. Rozpovedia, ako im zmenil životy, čo pre nich znamená a ako sa im dnes s Ním žije. A ľudia so záujmom počúvajú i brata Feriho, ktorý vydáva svedectvo o tom, ako on, ešte ako mladý muž prijal Ježišov plán pre svoj život. No po istom čase sa vrátil späť k pôvodnému spôsobu života, kde mali svoje miesto cigarety, alkohol, diskotéky, trápenie, ba dokonca na vojenčine ho ten prázdny život tak omrzela, že skoro oň aj prišiel. A potom raz

náhodou (dnes vie, že to nebola náhoda, ale Boží zásah) stretol pastora Oázy viery a nemohol sa mu neposťažovať, ako mu je mizerne. Pastorova odpoveď na

Vedel, že je to dôsledok hriechu zo starého života. Naokolo sediaci ľudia, i tí, ktorí sa len pristavili a započúvali do Feriho rozprávania, ešte zaujatejšie sledujú jeho slová.

„Pán ma previedol aj cez túto skúšku, viem, že bol so mnou Boh. Boh je živý Boh a má moc meniť, toto nie sú len slová nejakej babky, či prababky!“ Dodáva, že iní, ktorí tiež mali takéto problémy ako on, už tu dnes nie sú a vyzývajú ľudí, aby sa tiež odovzdali do rúk mocného a dobrého Boha. Hallelujah!

Prítomní ľudia naďalej sedia na lavičkách, načúvajú krásnym ľubozvučným piesňam, chváliacim nášho jediného Pána a Kráľa Ježiša Krista. Robia si svojimi mobilnými telefónmi foto zábery, nahrávajú si chvály. Sú medzi nimi



jeho problémy znela - vrátiť sa k Bohu. Feri sa vrátil k Bohu a začal sa mu šťastný, zmenený život. Zrazu však prišla pre neho veľká skúška viery. Zistili mu rakovinu.

ľudia starí i mladí, moderní i športovo ladení, na kolieskových korčuliach i na bicykloch, s detskými kočikmi na prechádzke, ale i so psíkmi. Aj počasie je celkom príjemné, je letný čas, občas pomedzi tóny piesní zašumí jemný vánok, je krásne, akurát na oslavovanie Pána, kázanie Božieho Slova, tancovanie a tleskanie na chválu Stvoriteľa. Nájdu sa ale v dave i takí, ktorí ani len pohľad nehodia smerom k pódiumu, idú pyšne, ba dokonca i s výrazom pohrdania. Je ich síce

minimum, no škoda, lebo aj takíto ľudia naplnení sebou samými veľmi, preveľmi potrebujú Ježiša. V krátkych vstupoch pomedzi jednotlivými chválami sa brat Tomáš pravidelne prihovára k divákovi a informuje ich o tom, kto sme, prečo sme tu, že sa tu bude diať mocná oslava Boha v svätom mene Ježiš, bude dynamická kázeň pastora Mikuláša G., zažijeme dotyk a zázraky Božie. So svojou osobnou skúsenosťou zo stretnutia s Bohom sa podelí so všetkými sestra Slávka. Prezradí, že vyrastala v náboženskej rodine, ale vtedy jej ako 9-ročnej dievčine celé učenie o Bohu pripadalo len ako odvíjajúci sa film pred jej očami, o Bohu ako o staručkom pánovi. Nič jej to nehovorilo a keď nadišli stredoškolské časy, lákal ju svet, alkohol, cigarety. Až dovtedy, kým sa nestretla s Bohom, o ktorom počula, že je iný, je živý a mocný. Hallelujah! Pridáva i svedectvo z nedávnej minulosti o zázraku, ktorý zažila. Pred týždňom jej diagnostikovali na EKG nejaké problémy so srdcom. Nevedela sa

nadýchnuť a cítila sa veľmi zle. Na najbližšej Bohoslužbe požiadala pastora o modlitbu a prijala svoje uzdravenie od Pána. Dva dni nato bola na Echo vyšetrení, kde už bolo všetko v poriadku, za čo je veľmi vďačná Bohu. Hallelujah! Doporučuje každému, nech prijme Pána dnes večer do svojich srdca. Popritom si jeden nadšený záujemca nahráva chvály, svedectvá, ba i celú pastоровu kázeň na telefón a púšťa to niekomu na druhej strane telefónu. A ten sa tam na druhom konci



Kázeň v plnom prúde

dopočuje: „Ježiš vidí všetky najtajnejšie myšlienky nášho srdca, pozerá sa na nás. Už teraz viem, že Pán má pripravený pre teba nádherný plán. Ježiš za mňa, za teba trpel, tretieho dňa vstal z mŕtvych.“

Ježiš zmenil aj pastora život, keď do jeho života vstúpil pred asi 20-timi rokmi. A keď zistil, že Ježiš je nekonečne reálny, prijal Ho a dnes má chuť žiť. Že naozaj má veľkú chuť žiť, to potvrdzuje aj hlasným spevom na pódium chválou „Mám chuť žiť“. Pódium zvučí, ľudia

tleskajú a tí, ktorí ju poznajú, pridávajú sa k spievajúcim chválam a k pastorevi.

Po chválach sa naplno rozprúdi dynamická kázeň, v ktorej pastor hovorí okrem iného o tom, že tieto krásne domy v Košiciach (V Starom Meste i na Hlavnej ulici a naokolo je veľa krásnych, historicky vzácných domov-pozn.red.) nevznikli z toho, že niečo tresklo, vybuchlo a bolo. Ale vznikli následnou postupnosťou-architekt-plán-projekt-realizácia odborníkmi. Tak isto ani vesmír

(krása, kozmos, harmónia) nevznikol náhodou, výbuchom, ale plánovane.

„Nič nie je náhoda, omyl, lebo Boh i to naplánoval, že budeš, si teda jednoducho Boží plán. Medzi tebou a Ním nestojí problém sily, vzdelania, .., ale jediný problém – hriech (nie hriechy). Rodíš sa s ním už na tento svet. Toto je koreňom všetkých vojen, vražd, nešťastí a Boh ho vyriešil tak, že pred 2000 rokmi poslal svojho jediného Syna.“

*"Lebo tak miloval Bôh svet, že svojho jednorodného Syna dal, aby nikto, kto verí v neho, nezahynul, ale mal večný život."*

(Ján 3.16)

„Ty hľadáš odborníkov na odstránenie všetkých problémov, ale riešenie nedosiahneš. Lebo hriech dokáže odstrániť len Ježiš Kristus. Keď ON zomieral na kríži, nebol plný hnevu, ale z obrovskej lásky k tebe, ku mne znášal trest za hriechy. Nie sú to zbožné rečičky náboženské, ale: Ježiš žije!“

Ježiš oslobodil aj nášho pastora od cigariet. Počas svojej už niekoľkoročnej služby videl dorastať ruky, nohy, videl slepé oči otvorené. Cintoríny sú dnes plné



U nich začal "letný čas", lebo sa rozhodli pre Ježiša

hrobov ľudí od jednoduchých po vedcov, filozofov, odborníkov, teológov, ale len jeden jediný hrob zostal prázdny – Ježišov, lebo On žije!

Oného času černosi boli otroci, ktorí ťažko pracovali na plantážach, túžili po letných, krásnych dňoch, ale keď prijali Ježiša, všetko bolo hneď ľahšie, krajšie. Po týchto pastorových slovách sa rozozvučia prekrásne tóny nádhernej piesne „Summertime – Letný čas“ v podaní pastora a skupiny Oáza. Všetci okolostojaci sa s dojatím započúvajú do nej a po dospievaní tleskajú. My tiež tleskame – na chválu nášho Pána Ježiša.

On prišiel v plnosti času na Zem, lebo nás miluje a dal nám úplne nový život. A dnes pre každého, kto tu je, môže začať „letný čas“, stačí sa len rozhodnúť, lebo On je blízko, stojí pred dverami srdca, klope a čaká na pozvanie. V tento večer

pripravil Boh toto stretnutie, dnes môže každý získať vstupenku do Neba zadarmo, lebo Ježiš už zaplatil, a nie lacno, svojou Krvou. Na výzvu, kto chce dnes večer prijať Ježiša za svojho Pána a Spasiteľa, vychádza desať ľudí a nejaké detičky pred pódium a modlia sa s pastorom modlitbu prijatia Pána. Pastor pritom spomenie, že je tu ešte jeden človek, ktorý ako cíti, túži tiež po stretnutí s Ježišom. Na mieste pred lavičkou sa modlí jeden mladý muž, pridáva sa k nemu i druhý. Potom začína Pán skrze pastora modlitbu uzdravovať tých, ktorí si prišli dnes po zázrak. Na konci vydávajú Pánom dotknutí svedectvá: cítim pokoj, nebolí ma hlava, bolela, už nebolí, cítim sa lepšie, urobil to Ježiš, prestali bolieť ťadviny.

Hallelujah, Pán i dnes potvrdzoval našu službu na ulici zázrakmi, vďaka Mu za to. Isto sa ešte toho

roku vrátíme sem, lebo vidíme, že ľudia sú hladní po Bohu a Jeho prítomnosti, žehnáme preto naše mesto mocnými Pánovými dotykmi. Hallelujah!

*„A povedal im: Idte po celom svete a kážte evanjelium každému stvoreniu! Ten, kto uverí a pokrstí sa, bude spasený; a kto neuverí, bude odsúdený. A uverivších budú sprevádzať tieto znamenia: v mojom mene budú vyhánať démonov, budú hovoriť novými jazykmi, hadov budú brať, a keby vypili niečo smrtonosné, neuškodí im; na chorých budú vzkladať ruky, a budú sa mať dobre. A tak Pán Ježiš, keď dohovorel s nimi, vzatý bol hore do neba, a sadol si po pravici Božej. A oni vyšli a kázali všade a Pán spoluúčinkoval a potvrdzoval slovo tým, že ho sprevádzaly divy. Ameň.“*

(Mr. 16.15-20)

Ing. Oľivia Illárová